



Montevideo, 13 de junio de 2022

Registro N° 160/2022

Aclaraciones de Licitación Abreviada N° 6/2022

En relación a la Licitación Abreviada N° 6/2022 cuyo objeto es la “*Adquisición de vestimenta de invierno para los funcionarios/as de la Administración Nacional de Correos*”, se detallan a continuación las consultas recibidas y sus respectivas respuestas:

PREGUNTA N° 4: “En relación a la licitación de referencia, se consulta si la etiqueta (punto 8.1 del pliego) y los bordados correspondientes deben considerarse para la presentación de muestras y si estos elementos serán considerados en la evaluación técnica”.

RESPUESTA N° 4: La etiqueta en la muestra no es necesaria. El bordado, en cambio, si bien no es excluyente, sí resulta necesario a los efectos de evaluar y puntuar la calidad y características de las prendas.

PREGUNTA N° 5: “Según la imagen, el pantalón de dama simula dos bolsillos del lado trasero. Consulto si son bolsillos, o si son bolsillos falsos”.

RESPUESTA N° 5: Considerando que es un detalle estético, no es excluyente ninguna de las dos opciones.

Atentamente,

Comisión Asesora